



ISO 9001 ISO 14001

*Příprava, rozvoj a řízení realizace projektů obytných objektů a souvisejících staveb včetně prodeje.*

4. srpna 2008

## Kupte si nový byt a ušetřete na úrocích až 74.500 Kč

Hledáte nové, vlastní bydlení? Je pro vás jediným řešením vzít si hypotéku? Zdá se Vám, že platba nájmu či pronájmu Vašeho stávajícího bydlení a zároveň splácení úroků z rozčerpané hypotéky je finančně náročné? Máme pro Vás řešení: společnost BEMETT, a.s. přichází s novým a výhodnějším způsobem financování. **Kupte si byt v projektu Popůvky u Brna a neplatíte po celou dobu výstavby žádné úroky, ale až těsně před dokončením projektu. Ušetříte tím na úrocích až 74.500 Kč.**

Obvykle zaplatíte rezervační poplatek a část kupní ceny alespoň ve výši 10% a na zbytek si pořídíte hypoteční úvěr. V průběhu výstavby, přibližně po dobu šesti měsíců, splácíte úroky bance a platíte je spolu s nájmem či pronájmem Vašeho stávajícího bydlení. To může znatelně zatížit Váš rodinný rozpočet.

Proto společnost BEMETT vychází svým klientům vstříc. Všem, kteří mají zájem o byt v projektu Popůvky u Brna, nabízí novinku ve financování, na jejímž základě bude bydlení dostupné téměř každému. Na rozdíl od běžného financování **neplatíte bance po celou dobu výstavby žádné úroky z rozčerpaného hypotečního úvěru. Hypotéku začínáte splácet až těsně před dokončením celé výstavby.** Tento způsob financování nejen že nezatíží na dlouho dobu Váš rodinný rozpočet, ale ještě **ušetříte, a to až 74.500 Kč.** Takto ušetřené peníze můžete využít třeba na zařízení Vašeho nového bytu.

## Informace o projektu:

počet bytů  
velikost bytů: 70 - 100 m<sup>2</sup>  
velikost pozemků 80 - 334 m<sup>2</sup>

termín zahájení léto 2007  
termín dokončení podzim 2008

www stránka projektu <http://www.bydlenibrno.cz/rodinne-domy-a-byty/popovky-u-brna/nad-rybnikem-rrd-a-byty>  
mapa lokality [http://www.vasebyty.cz/images/lokality/popovky\\_nadrybnikem\\_rrd/popovky\\_nadrybnikem\\_rrd\\_mapa.gif](http://www.vasebyty.cz/images/lokality/popovky_nadrybnikem_rrd/popovky_nadrybnikem_rrd_mapa.gif)

